Pe3lebTaTbl AHKETHPOBAaHHUSA pOZlHTeJ'leﬁ 1Mo BOMPOCY OPraHU3alUH WKOJbHOI0 MHTAHUS

Ilara nposeneHus ankeruposanus: 14.04.2025 — 18.04.2025

B aHKeTMpOBaHMHM NIPHMHSUIA YIaCTHE POAMTENH yqamuxcst B 1 — 9 kmaccax, Beero 3anonHeno 141 audkera.

IMn Bomnpoc BapuaHTbl 0TBeTa H % OTBETHBIUHX
1. VnosnerBopser i Bac cuctema opraHu3aliy MUTaHUs B MIKONE? Ha Her
90% 10%
2 Cuuraere 1 Bbl paunoHaIBHBIM OPraHHU3aLMIO TOPSYEro NUTaHUs B Ha Her
mkone? 100% 0%
3. V 10BIeTBOPEHEI Ji BBl CAHUTApHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOH, Ha Her
KayeCTBOM MPHIOTOBJIEHUS MHLIN? 100% 0%
4. Bam ceiH (D04ys) obenaet B mKojE? Ja Her
100% 0%

55 Eciu HeT, TO 1Mo Kakoii mpuuuHe? - -

6. HnTepecyerecs i BBl OpraHu3aliell ropsyero NuTaHus B WKoe? Ha Her
80% 20%

7. J10BOJIBHEI JIM BBl KAUECTBOM IIKOJIBHOTO MUTAHUA? a Her Her oTBera
90% 5% 5%

8. [MpuHUMaeTe K BBl aKTHBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX H Jla Hes .
o6memxon5m>£x MEpOTMPUATHSX, CBI3aHHBIX C BONMPOCAMU 45% 50% 50,
MUTaHUs aeTeit?

9; Kak BbI yMaeTe, Hy)KHO JIH IpUy4aTh peOeHKa K KyJIbType eabl? Tonbko B 1IKOJE Tonbko B Kaxk B mxoie, Tak 1

IIKOJIE JoMa
5% 10% 85%
10. I'oBopuTe 11 BBI € BalIUM peOEHKOM A0Ma O I10JIb3€ TOH UIIH MHOH Her, He
MUK, O BATAMHHAX, COAEPKALIUXCS B Pa3HBIX Omogax? Jla, TOCTOSIHHO XBaTaeT Wuorna
BpPEMEHH
60% 5% 35%
11. | 3aBrpakaer 1 Baw peGeHok repe]; yX040M B LIKOTY? Busta Peoems Ect ¢pyxTsI
WY TBET Huxorna
” o HAaTUTKH -
80% 15% 59,
12. | WnrepecoBanuch 11 Bel MEHIO MKOIBHOM CTONOBON? Bceerna Hnorna Hukorna
10% 75% 15%
13. Bac ycrpauBaeT MeHIO IIKOJIBHON CTOOBOM? Ha HHorna Her
75% 10% 15%
14. Hpasutcs i BameMy pebGeHKy acCOpTMMEHT OJto B Likone? Ha He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. Ecnu 651 paboTa crosioBoit Bariieit kol olieHUBAIaCh 10 «5» «4» «3»
N THOAIUTEHOM cucTeMe, 4To0bI BbI mocTaBuin? 55% 30% 15%
16. | HyxHsl i 3aBTpaku B noptdene? Bam pedbEHok Oeper ¢ coboii Ha HHorna Her
6ytepbpon u GpyKTHI? 5% 35% 60%
17. | Hanumure Baimy MpeaiokeHus | MOXeTaHus M0 OpraHu3aluu B cronoBoif KOpPMAT BKyCHO, MHTaHHE pa3HOOOpasHoe,
MIUTAaHUS U MEHIO B LIIKOJIBHON CTOJIOBOH. NPUCYTCTBYIOT OBOLIM W (pYKThl. POIMTENH IOBOJBHBL
JKenarensHO coOM0AaTh TEMIIEPATYPHBIA PEKHM.

Pe3lebTaTbl BblﬁOpO‘lHOl‘O AHKEeTHPOBaHHA
yYuyamuxcs 1- 9 knaccoB no BOMPOCY OpraHu3alHHi IWKOJIbHOI0 NHTAHHSA

Jlata npoBenenus onpoca: 21.04.2025
Bri6opka cocraBuna 43 yqamuxcs

J:(e)npoca Bonpoc¢ BapuaHTbl oTBeTa H % OTBETHBILHX
4. Brl 06enaere B mikoje? Ia Her
96% 4%
. JIOBOJIBHEI JIH BBl KQUECTBOM LIKOJILHOIO MUTAHUS? Ja Her Her oTBeTa
92% 8% %
11. 3aBTpakaeTe 11 Brl nepen yxonom B mmkosy? Bceerna Hnorna Huxorna
84% 16%
12, Hnrepecyereck 1 Bbl MEHIO IIKOIBHOM CTOIOBON? Bceerna Hnorna Huxorna
88% 8% 4%
13. Bac ycTpauBaeT MEHIO LIKOJIBLHON CTOJIOBOM? Ja Hnorna Her
92% 4% 4%
15. Ecnu Ol pabora crosnoBoii Baiued MIKOJBI OIIEHHBANACH IO «S» «4» «2»
MATUOANTEHOH cucTeme, yTo0bl Bl moctaBuim? 88% 8% 4%
16. Hy>xuel 1 3aBTpaku B noptdene? Ber Gepere ¢ coboit 6yTepopon Ha Hnorna Her
U QpykTHI? - 2% 3% 95%
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OTBETCTBEHHEIH 110 TTHT

H.I1. Be3spoanosa




